
杭州市六年级小升初数学2022年上册小升初模拟在线做题

1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
第19届亚运会在中国杭州举行．作为亚运会的主场馆的杭州奥体博览城核心区占地1543700
，读作（_____）．核心区建筑总面积2700000 ，改写成用“万平方米”作单位的数是
（_____）万平方米．

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
34.5立方米＝（_____）立方分米 
3.25小时＝（_____）小时（_____）分

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

（_____）：60＝（_____）%＝（_____）折＝ ＝24÷（_____）

4. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
比50米少20%的是（_____）米，35米比（_____）米多40%．

5. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

在0.166、0.17、 和16%这四个数中，最大的数是（_____），最小的数是（_____）．

6. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
在一幅比例尺是1：10000的平面图上，量得一个长方形训练场的长是3厘米，宽是2厘米，训练
场的实际面积是 平方米，合 公顷．

7. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
男生是女生的80%，那么男生人数与全班人数的最简整数比是（_____）：（_____），已知男
生有120人，则女生有（_____）人．

8. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
一个圆柱削去12立方分米，正好削成了一个与它等底等高的圆锥，这个圆柱的体积是
（_____）立方分米，圆锥的体积是（_____）立方分米．

9. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
一个减法算式中，被减数、减数、差相加的和是1120，被减数与减数的比是5：3，被减数是
（_____），减数是（_____）．

10. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

观察下列图形的构成情况，按照此规律，第10个图形中 的个数为（_____）个，第

（_____）个图形 的个数有100个．

11. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
一个比例中，两个内项互为倒数，则两个外项的积一定是1。（_____）
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